IlacnopT ¢oHAA OLEHOUYHBIX CPeACTB N0 npeaMery «MaremaTuka»

Ne | KoHTpoO/iupyembie TeMbl HavmeHoBaHMe OLIEHOUHOI'0
n/n | (pa3pennbl) CcpeACTBa
1 Yucaa ot 1 g0 1000 BxopHast fuarHocTuyeckas
IloBTOpEHHE paborta. «UYwucsa ot 1 go 1000.
UeTsIpe apumeTHUeCKUX
JIeVCTBUSI»
2 “Hymepanusi KonTposibHast paboTa 3a 2
MHOr03HAaUYHbIX yucea” yeTBepTh. “Hymeparjys
MHOT'0O3HaUHbIX yucesna”
3 Yucia, KoTopbie 00/1bIIe KonTtposibHas pabora 3a 2
1 000. yeTBepTh «CJi0)KeHue 1
C/10)keHUe U BbIYUTAHUeE. BbIUWTaHVE MHOTO3HAUHbIX
yucesn»
4 YMHoXeHMe U Je/ieHue. KonTtposbHas pabora 3a 3
yeTBepTh «Y MHOXeHUe U
Jle/ieHue».
5 HNTorosoe noBTopenue. Torosast KOHTpOJIbHast paboTa.

KOHTpO/Ib U yUéT 3HAaHUH.

«/lenieHre Ha TpEX3HaUHOE
YUCIIO»




BxoaHas auarHocTuueckasi padora Nel «Yucia ot 1 go 1000.
Yetbipe aprpMeTHUECKHX e CTBUA»

I BapuaHT

1. Pemnute 3aauy.

C ofHOr0 y4acTKa IKO/JIbHUKY cobpanmu 160 KT MOPKOBH, a C [pyroro — B 2
pa3a 6osbiiie. YeTBePTYHO YaCTh MOPKOBH CO BTOPOTO YYacTKa OHU U3PacX0/j0Ba/H
Ha KOpM KpoJiikaM. CKOJIbKO KMJIOrPaMMOB MOPKOBH M3pacx0/i0Bajid Ha KOPM
KPOJIUKaMm?

2. Haiiaure 3Ha4YeHHUs BbIPa)KeHUM.

18+36:9+6-8-50

3. PeminTe mpuMepbl CTO/I0MKOM.

138 + 567 152 - 6

447 — 189

IIBapuaHT

1. Pemnute 3aauy.

Ha ozjHOM yuyacTKe IIKO/IbHUKY BbIpacTUIu 240 Kr KarnycCThbl, Ha JpyroM — B 2
pasa MeHbllle. YeTBepTyr0 4acTh KalyCThl CO BTOPOr0 yyacTKa U3pacxo/0Bay Ha
KOpM KpoJjikKaM. CKOJIbKO KWJIOIPaMMOB KallyCTbl U3pacx00Baid Ha KOPM
KPOJIMKaM?

2. HaiiuTe 3HaueHUs BbIPA)KEHUM.

(18+36):9+6-8-50

3. Peminte mpuMepsbl CTOJIOUKOM.

523 + 197 279 - 3

831 - 369



KonTposibHasi pabora 3a 1 ueTBepTh.
“Hymepanysi MHOr03HA4YHBIX yHucea”

BAPUAHT 1
1. 6 eguHuUL] BTOpOro Kinacca u 709 eIUHUL] ITepBOTo KJ1acca;
CeMbCOT ThICSIU TPH;
CTO BOCEMb ThICSIY COPOK.

. 3anumuMTe YKc/Ia B OPA/JKe yObIBaHUA:
562834, 52467, 104007, 564834, 80016

. 3anuiumTe pa3paJHbIM COCTaB JJaHHbIX UMCe:

8960 =

. CpaBHuTe:
903 gec. 5en. 9036 7 ThIC. 36em. 736
47 c. 2 ep. 47200 865240 865204

5. Bbruuciaure:

620 000—360 000 46 000 + 32 000
270 000 + 760 000 51 000 - 17 000
BAPUAHT 2

. Januiny yuc/aa:

73 eIUHULIBI TIEpBOTO KJacca ¥ 690 eauHUL] BTOPOTO Kjacca;
MATBCOT COPOK THICSIY [€CSITh;
BOCEMbCOT ThICSIY MSITh.

. 3anMIuTe Yuc/ia B MOPAAKe BO3pACTaHUA:
408100, 658423, 52003, 657425, 96599

3. 3anuiuTe PA3PANHEIN COCTAR AAHHBIX YHCeT:
7067 =

4. CpaBHUTE:
5 TeIC. 24e[,. 524 807 pmec. 4 en. 8074
396204 99568 32 c. 7 en. 32700

5. Beruuciure:
510 000 - 230 000 270 000 + 680 000
35 000 + 52 000 61 000 — 15 000



KoHTpo/sibHast pabdora 3a 2 uerBepTh «C/10)keHHe ¥ BBIYUTAHHE
MHOI'03HAUHbIX UM Ce»

Bapuanr 1
1. Pemivre 3aauy.
Ha xombuHare 3a Tpu Mecsitja uarotoswin 900 i1 coka. I3 HUX B ssHBape U B
deBpane usroroBuau 650 nutpos. B deBpane u B mapTe 430 sutpoB. CKOIBKO
JIUTPOB COKA U3TOTOBWIU B KaK/bIM U3 TPEX MeCsLIeB?

2.3anMIIMTe CT0/I0MKOM U BBIIIO/THUTE BHIYUC/ICHHUS

700 000 — 24 618 804 608 + 96 395 312 879 — 179 542

3. PelinTe ypaBHeHue
290+ x = 640 — 260

4. CpaBHM Be/IMUMHBI

350 cm * 35 M 37a*370 m
60 u* 2 cyT 124 58 T * 13 000 kr
BapwuaHt 2

1. Peminre 3agauy

3umoii B MarasuHe rpoganu 700 kykon. V3 Hux B Jlekabpe u sHBape npoganu 520
KYKOJI, a B ssHBape 1 B (peBpase npojanu 450 kykos. CKOMbKO KYKOJ MpoJanu B
Ka)X/IbI U3 3UMHUX MeCsLeB?

2.3anMIIMTe CTO/I0MKOM M BBINO/THUTE BHIYUC/ICHHUS

600 600 — 24 863 143 807 + 57 296 529 631 - 181 479

3. Pemuure ypaBHeHHe
400 -x =275+ 25
4. CpaBHM Be/IMYUHBI

500 cm * 50 m 24 a*240m
55 u* 2 cyt 104 18 T * 80 000 xr



KoHTpo/ibHasi padoTa 3a 3 ueTBepTh «YMHOXXeHHE U /le/IeHHe».
I Bapuant

1. Pemivre 3ajauy.

TypucTsl exanu Ha aBToOyce 3 uaca co CKOPOCThio 60 KM/U U LUK TIELLIKOM 5
YacoB CO CKOPOCThIO 6 KM/4. Ha ckonbKo 6osbliie UX MyTh Ha aBTOOyCe, uem
TeLKOM?

2. Pemuure 3aauy.
[Toe3x miportiien 250 KM co cKopocThio 50 KM/u. 3a TO ke BpeMsi aBTOMOOM/Ib
nipoexas 300 km. KakoBa ckopocTb aBTOMOOH/IST?

3. PeminTe mpuMephblI CTO/I0MKOM.

4123 -2 1263:3
603 - 8 1635:5
1200 -4 5910:3

4. IlepeBepure.

34=... MUH 1mMua25c=...c
25KM = ... M 16gm=...M... M
8T=...Kr 2500r=...Kr...T

II BapuaHT

1. Pemnute 3aauy.
Tenioxoz, e 1o 03epy 2 yaca Co CKOPOCThIO 42 KM/U, 3aTeM 3 yaca BBepXx I10
peke co ckopocThio 40 Km/u. Kakoi myTh Opoliiesn TernaoXok?

2. Pemuute 3aauy.
Benocunieguct npoexan 30 KM €O CKOpOCThIO 10 KM/U. 3a 3TO e Bpems
nietiexo rpotien 12 kM. C KaKou CKOPOCTBIO 111eJT Tlelexos?

3. Pemrure mpuMepbl CTOIOMKOM.

12364 2448 :3
708 - 9 7528 :2
3600 - 5 8910:9

4. IlepeBegure.
300cmMm=... m 51200 Kr = ... Kr



HToroBas KOHTpoO/IbHasi padoTa 3a roj «/lejieHre Ha TPEX3HAYHOE YHUC/IO»

1.Pewu 3amauy.

N3 nutomHuKa ripusesiv 3600/1yKOB THOJIBIIAHOB, a JIYKOBUL] UDUCOB- B 5 pa3
MeHbIlle.  JIBeHa]aTy0 UyaCTh BCEX UPUCOB TI0CA/IUIN HA TOPOZCKHE KTyMOBI, a
OCTa/ibHbIe OTJa/u B fieTCKue cazbl. CKOJILKO MPUCOB MOCAJAT B JE€TCKUX Cajax?

2. Bpruucian:
358 - 209 2844 840 : 471

3.BbinosiHu ,E[EﬁCTBPIH, BCTaBb IponymeHHbIe€ Ynucjid.

33M 49cm + 22¢cMm 68cm =...M...CM
31 211 75KT — 811 98Kr =...T...II...KT

4.Peiu ypaBHeHUe.
112:x=48:6

2 BapuaHT

1.Pemiu 3aauy.

B ternmiie cobpanu 2352 Kr IOMHZIOPOB, a OTYPIIOB - B 7 pa3 MeHbIile. CelbMyIO
YyacTh BCEX OT'YPLIOB OTIIPaBUWIA Ha KOHCEPBHBIM 3aBO/I, @ OCTa/IbHbIE TIPO/IaJIH.
CKOJIBKO KI' OT'YPL{OB IpOJaiu?

2. Bpruuciam:
898 - 306 760760 : 364
3. BbINO/JHM JeHCTBHSsI, BCTaBb MPONyLIeHHbIe YKC/ia.

21 211 88kr + 711 86Kr =...T...0...KT
8M 7cM - 5aM 9cM =...M...[]M...CM

4. Peuiu ypaBHeHHUe.
162 :x=54:9



